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zdravím, v rámci rodinné směny ke mně doputovaly tyto pásy. Chtěl bych je namontovat na bombardier
traxter 650   pročetl jsem si tu neveselé recenze na tento typ pásů, ale když už je mám, tak je asi i
testnu :-)  myslíte, že je možné, aby je lama, co se živí klapáním do klávesnice, doma nainstalovala?
Jako namontovat to na osu si myslím, že dám. Ale u každého pásu je ještě nějaká tyč, která se
připevňuje k nápravě, jde odladit její délka - nevím, zda to jde nastavit od oka, nebo je to něco jako
geometrie u auta a prostě to připevním na patřičné místo na nápravě
Kartkarel 18.12.2010 22:34:39

jé Traxter 650, pošli fotky ;-)
kubajzak 18.12.2010 23:04:06

Kartkarel> zatim nemam, ale je zelenej, prodlouzenej a 4 nebo 5 let starej :-D
rychlejjezdec 19.12.2010 09:35:02

a to je právě záludnost. na predku se to montuje na ramena, a jestli máš podbití tak to
musíš sundat, namontovat držák a do toho ty štelovací tyče, tim šteluješ jak budou
vepředu zvedlý. když ti pojedou po patách tak pude snáž zatáčet ale nepovedou stopu
a když je postíš abydotyková plocha byla blíž ke špičce pásu tak to bude držet stopu,
ale bude to špatně zatáčet. zadek, musíš sundat podbití, namontovat plotnu v kerý
držej ty tyče, tim se šteluje pootočení kolem osy v terénu. já bach se na to vysral,
práce jak svině, a užitek žádnej
kubajzak 19.12.2010 10:32:25

rychlejjezdec> zdar, četl jsem, co jsi psal o těchto pásech vedle, což mi moc optimismu
nedodává :-D včera jsem na to koukal, asi budu muset sundat nějaké plasty a nejhorší
- asi tam pak nevleze radlice ...  nicméně - nutkání zkusit to, je velký :) - kažodpádně
k věci - žádnou plotnu k tomu nemám, což bude asi kámen úrazu. Koukal jsme na
manuál k jiným pásům a tam právě měli připravený kus, ke kterému to pak přidělávali.
Bez toho mám dojem, že to tam asi nenamontuju.   Nic, dneska zjišťuju spíš ze
zvědavosti. Zítra pípnu do servisu a dáme o tom řeč. Jeslti to nepůjde nějak rozumě
skamarádit s radlicí a ještě si to budu muset nechat přezouvat v servisu, tak na to peču
a půjdou z domu ...
rychlejjezdec 19.12.2010 19:33:22

dělej jak myslíš,každej na to musí přijít sám
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